



Указом Президента России 2014 год объявлен Годом культуры.

В нашем районе он открылся концертной программой «Живи и здравствуй, край родной», где выступили участники и лауреаты Губернского фестиваля самодеятельного народного творчества «Рожденные в сердце России». Как известно, на этом празднике самодеятельные артисты Шенталинского района, блеснув талантом и мастерством, заняли почетное третье место.

Концерт состоялся в районном Доме культуры накануне Дня защитника Отечества. Поэтому Глава района А.В. Кириллов начал свое выступление с поздравлений, отметив, что сегодня мы чествуем каждого, кому довелось присягнуть на верность Отечеству. Преклоняемся перед ветеранами Великой Отечественной войны, мужественными воинами, прошедшими дорогами Афганистана, нашими гражданами с оружием в руках защищавшими независимость и территориальную целостность страны.

